
    Gdańsk, dnia 10 grudnia 2010 roku

Uzupełniony porządek obrad III sesji
Sejmiku Województwa Pomorskiego

Gdańsk, 20 grudnia 2010 roku

1. Otwarcie obrad Sejmiku.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu I sesji.
4. Oświadczenia klubowe.
5. Interpelacje i zapytania.
6. Przyjęcie  uchwały w sprawie Wieloletniej  Prognozy Finansowej Województwa 

Pomorskiego  na  lata  2011  –  2026  –  projekt  uchwały  przedstawia  Pan  Henryk 
Halmann – Skarbnik Województwa Pomorskiego, druk nr 1.

7. Uchwalenie budżetu województwa pomorskiego na 2011 rok:
7.1  projekt  uchwały  budżetowej  na  2011 rok  przedstawia  Pan Henryk  Halmann – 
Skarbnik Województwa Pomorskiego, druk nr 2,
7.2 opinię  Regionalnej  Izby  Obrachunkowej  o  projekcie  budżetu  odczytuje  Pan 
Henryk Halmann – Skarbnik Województwa Pomorskiego, druk nr …,
7.3  opinię  Komisji  Budżetu  i  Finansów  przedstawia  Pan  Leszek  Czarnobaj  – 
Przewodniczący Komisji, druk nr ….,
7.4  autopoprawkę  oraz  stanowisko  Zarządu  Województwa  Pomorskiego  wobec 
nieuwzględnionych  propozycji  zmian  budżetu  złożonych  przez  Komisję  Budżetu  
i Finansów  przedstawia Pan Mieczysław Struk – Marszałek Województwa Pomorskiego,
7.5  wnioski  radnych,  które  nie  zostały  ujęte  w  uchwale  Komisji  Budżetu  
  i        Finansów;  przedstawia  Pan  Leszek  Czarnobaj  –  Wicemarszałek  Województwa 
Pomorskiego; druk nr…..,
7.6 dyskusja,
7.7  głosowanie  wniosków  radnych  nieuwzględnionych  przez  Komisję  Budżetu  
       i        Finansów  i  wniosków  Komisji  Budżetu  i  Finansów  dotyczących  zmian 
      projektu budżetu, których nie uwzględnił Zarząd w autopoprawce,
7.8  przyjęcie  uchwały  w  sprawie  uchwalenia  budżetu  województwa 
        pomorskiego na 2011 rok.
8. Przyjęcie uchwał:
8.1 w sprawie  wyrażenia  zgody  na  sprzedaż  w  drodze  przetargu  nieruchomości 

gruntowej  niezabudowanej  położonej  w  Wiślince,  gminie  Pruszcz  Gdański, 
oznaczonej jako działki nr 406/3 i 406/4, obręb Wiślinka nr 0018, stanowiącej 
własność Województwa Pomorskiego oraz ustanowienia służebności przechodu i 
przejazdu  przez  działkę  nr  406/5  o  pow.  1254m²  na  rzecz  każdoczesnego 
właściciela działki nr 406/4 o pow. 687m² i działki nr 406/3 o pow. 1941m² oraz 
następnie  przez  działkę  nr  406/4  o  pow.  687m²  na  rzecz  każdoczesnego 
właściciela działki  nr 406/3 o pow.  1941m² -  projekt  uchwały przedstawia Pan 
Wiesław Byczkowski – Wicemarszałek Województwa Pomorskiego; druk nr 33;

8.2 w sprawie przekształcenia Szpitala Miejskiego im. J. Brudzińskiego w Gdyni -  
projekt  uchwały  przedstawia  Pani  Hanna  Zych  -  Cisoń  –  Wicemarszałek  
Województwa Pomorskiego; druk nr 36;



8.3 w  sprawie  zatwierdzenia  projektu  zmian  planu  finansowego  Pomorskiego 
Ośrodka  Doradztwa  Rolniczego  w  Gdańsku  na  2010  rok  -  projekt  uchwały 
przedstawia  Pan  Czesław  Elzanowski   –  Członek  Zarządu  Województwa  
Pomorskiego; druk nr 34;

8.4 w  sprawie  zatwierdzenia  „Projektu  planu  finansowego  Pomorskiego  Ośrodka 
Doradztwa Rolniczego w Gdańsku na 2011 rok”  -  projekt uchwały przedstawia 
Pan  Czesław  Elzanowski   –  Członek  Zarządu  Województwa  Pomorskiego;  
druk nr 35;

9. Sprawozdanie z pracy Zarządu Województwa Pomorskiego  –  przedstawia Pan 
Mieczysław Struk – Marszałek Województwa Pomorskiego, druk nr ….

10. Informacja Przewodniczącego Sejmiku o podejmowanych działaniach w okresie 
między  sesjami  oraz  o  korespondencji  wpływającej  do  Kancelarii  Sejmiku  – 
przedstawia  Pan  Jan  Kleinszmidt–  Przewodniczący  Sejmiku  Województwa 
Pomorskiego, druk nr ….

11. Wolne wnioski.
12. Zakończenie obrad.

       Jan Kleinszmidt
Przewodniczący Sejmiku 
Województwa Pomorskiego


